
Λαός και νεολαία θα καταδικάσουν ξανά τους
φασίστες

Η εξοργιστική απόφαση του Δικαστικού Συμβουλίου Πλημμελειοδικών Λαμίας να αποφυλακιστεί ο νεοναζί
αρχηγός της Χρυσής Αυγής, Νίκος Μιχαλολιάκος, είναι προκλητική και θα πέσει στο κενό από το
αντιφασιστικό, εργατικό και λαϊκό κίνημα! Η επίκληση των «ευνοϊκών όρων» για να γίνει η αποφυλάκιση
Μιχαλολιάκου, ενώ ο ίδιος παραμένει αμετανόητος, βρίσκεται σε εξέλιξη η δίκη της εγκληματικής
οργάνωσης σε δεύτερο βαθμό και οι φασιστικές συμμορίες συνεχίζουν τις βίαιες επιθέσεις τους, αποτελεί
μήνυμα του βαθέος κράτους πως ο φασισμός αποτελεί μια πολύτιμη εφεδρεία.

Για μια ακόμη φορά το αστικό κράτος του ολοκληρωτικού καπιταλισμού με συντονισμό όλων των
εξουσιών του, μεταξύ αυτών και της δικαστικής, αποκαλύπτει το αντιδραστικό και αυταρχικό του
πρόσωπο. Είναι το ίδιο που πριν λίγο καιρό πρότεινε την αθώωση του παιδοβιαστή Μίχου για τα
εγκλήματα της μαστροπείας, που πριν λίγες μέρες «μπούκαρε» στο σπίτι φοιτήτριας μέλους της νΚΑ στο
Ρέθυμνο για συνθήματα «που γράφτηκαν στον τοίχο με μπογιά» ενάντια στο κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ
και της γενοκτονίας του παλαιστινιακού λαού και ο κατάλογος είναι μακρύς. Η μεροληψία της αστικής
δικαιοσύνης υπέρ του φασιστικού φιδιού δεν είναι τυχαία.

Η ενίσχυση του πολεμοκάπηλου κλίματος από την ΕΕ και από την Ελληνική κυβέρνηση με τη συναίνεση
ΠΑΣΟΚ-ΣΥΡΙΖΑ, η κλιμάκωση των ενδό-ιμπεριαλιστικών ανταγωνισμών παγκοσμίως -μεταξύ αυτών και
του ελληνοτουρκικού-, η συστηματική καλλιέργεια του δηλητήριου του σκοταδισμού/ανορθολογισμού (βλ.
πρόσφατες δηλώσεις του υφυπουργού υγείας Βαρτζόπουλου), του ρατσισμού και της ξενοφοβίας από τα
αστικά κόμματα, στρώνουν το έδαφος για μια τέτοια απόφαση. Η αγαστή συνεργασία και στήριξη των
φασιστικών ομάδων από τους κρατικούς μηχανισμούς αποτυπώθηκε άλλωστε στην «περιφρούρηση» της
φασιστικής κινητοποίησης από την αστυνομία, λίγες μέρες πριν στο Ν. Ηράκλειο.

Η κυβέρνηση της ΝΔ επιχειρεί να διασκεδάσει τις εντυπώσεις, προσπαθώντας να στρέψει την κουβέντα
στην αστική νομοθεσία και την αυστηροποίηση του Ποινικού Κώδικα που η ίδια έφερε, ρίχνοντας τις
ευθύνες στην προηγούμενες νομοθετικές ρυθμίσεις με βάση τις οποίες αποφασίστηκε η αποφυλάκιση.
Προαναγγέλλεται και εισαγγελική έφεση κατά της απόφασης αποφυλάκισης. Ξέρουμε πολύ καλά όμως ότι
η κατά το δοκούν ερμηνεία των αστικών νόμων ακόμα και του ίδιου του αστικού συντάγματος που τόσο
υπερασπίζονται είναι πολιτική, όπως και πολιτική ήταν η καταδίκη της εγκληματικής ναζιστικής
οργάνωσης της ΧΑ από το αντιφασιστικό κίνημα και τον λαό.

Από τη μία σύσσωμο το αστικό κράτος επιχειρεί να συγκαλύψει εγκλήματα όπως αυτό στα Τέμπη, στο
Μάτι, το ναυάγιο στην Πύλο κ.λπ. και από την άλλη κάνει τις πλάτες στην εγκληματική νεοναζιστική
οργάνωση της Χρυσής Αυγής και στις φασιστικές παραφυάδες της. Αποδεικνύεται για μια ακόμη φορά ότι
οι φασίστες είναι το παρακρατικό χέρι του συστήματος. Το αστικό πολιτικό σύστημα εκτρέφει τον
φασισμό για να προωθεί τον εμφύλιο των φτωχών, να επιβάλλει την αντιδραστική, σκοταδιστική,
αντεργατική πολιτική του.

Και όλα αυτά, γιατί οι κυβερνήσεις και τα αστικά επιτελεία φοβούνται μια νέα αγωνιστική ανάταση του
εργατικού και νεολαιίστικου κινήματος από τις ΗΠΑ μέχρι την Αργεντινή και την Ευρώπη ενάντια στην
πολεμική απειλή, την ακρίβεια και την εξαθλίωση.
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Το αντιφασιστικό και ευρύτερα εργατικό/λαϊκό κίνημα θα τσακίσει το φασισμό και το σύστημα που το
γεννά!

Δεν ξεχνάμε τον Παύλο Φύσσα και τον Σαχζάτ Λουκμάν που δολοφονήθηκαν από τους ναζί. Τις
δολοφονικές επιθέσεις στους Αιγύπτιους ψαράδες, σε συνδικαλιστές, μετανάστες, πρόσφυγες, μαθητές,
φοιτητές και φοιτήτριες. Δε θα αφήσουμε καμία σπιθαμή γης στις ακροδεξιές, φασιστικές ομάδες, να
σπείρουν το φασιστικό τους δηλητήριο και την νεοναζιστική τους προπαγάνδα.

Η Χρυσή Αυγή δεν νικήθηκε από τα δήθεν «δημοκρατικά τόξα» και τους αστικούς θεσμούς. Λαός και
νεολαία θα (ξανά)καταδικάσουμε, θα τσακίσουμε και θα απομονώσουμε από κάθε σχολείο, σχολή, χώρο
δουλειάς και γειτονιά τις φασιστικές συμμορίες και θα παλέψουμε για σύγχρονα δικαιώματα, ειρήνη και
αξιοβίωτη ζωή με ελευθερίες και δικαιώματα!
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